

## IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Las Torres de Cotillas

**5824 Rectificación de error detectado en el Acuerdo de Pleno de fecha 23 de diciembre de 2020, sobre modificación de la relación de puestos de trabajo.**

Habiéndose aprobado por unanimidad en el Pleno de fecha 31 de octubre de 2022, de la rectificación de error detectado en el Acuerdo de Pleno de fecha 23 de diciembre de 2020, sobre modificación de la Relación de Puestos de Trabajo, en su apartado de aumentar la dotación en 8 puestos **donde dice** "ficha 110", **debería decir** "Ficha 145".

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Las Torres de Cotillas, 2 de noviembre de 2022.—La Secretaria General.  
Laura Martínez Pretel.